



БЪЛГАРСКИ ЗЪБОЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

София 1000, бул. „Витоша“ № 12, тел.: 02/ 451 43 12; 02/ 451 43 13; 0988 136 900
0988 136 901; 0888 407 226; E-mail: office@bzs.bg; Website: www.bzs.bg

Дата: 06.04.2022 г.
Изх. №: 340

До: Д-р Георги Димов
Зам.-председател на УС на БЗС
Председател на КРД на БЗС

До: Членовете на КРД на БЗС

До: Експертите на КРД на БЗС

Уважаеми колеги,

Днес, 06.04.2022 г., в 09:00 ч. в Министерство на здравеопазването се състоя среща между представители на Комисията, в лицето на д-р Светослав Гачев – зам.-председател на УС на БЗС и председател на КНА на БЗС, и д-р Борислав Миланов – главен секретар на УС на БЗС с председателя на Надзорния съвет на НЗОК – доц. Васил Пандов и член на Надзорния съвет на НЗОК – г-жа Естел Василева.

Д-р Николай Шарков – председател на УС на БЗС и д-р Георги Димов – зам.-председател на УС на БЗС и председател на КРД на БЗС, не присъстваха на срещата поради отсъствие от страната.

Основа на срещата бе кореспонденция, водена между д-р Георги Димов и г-жа Естел Василева, в която видимо личеше неразбиране от страна на представителя на Надзора на Касата относно обеми и респективно оформяне на цени за 2022 г.

След проведено обсъждане на 01.04.2022 г. между д-р Шарков, д-р Гачев, д-р Димов и д-р Миланов бе взето решение да бъдат изработени конкретни предложения относно обеми и цени, които да бъдат защитавани по време на тази среща. На базата на предварителни изчисления д-р Светослав Гачев разработи пунктуално основни точки, които приложено ви изпращаме. По време на срещата бяха представени и защитени, като бе постигнато съгласие за следното:

1. Всички цени в пакета за дентални дейности за 2022 г. да бъдат увеличени с 30%, считано от 01.01.2022 г. Подчертаваме, че това е ексклузивно като % увеличение за изтеклите 3 месеца само за лекарите по дентална медицина, договорни партньори на НЗОК.

2. Във връзка с настояването от страна на представители на Надзора за отпадането на доплащането в пакета за детска дентална дейност изложихме своите аргументи и убедихме заплащането да остане, като бъде намалено с % от страна на родителите и с този % да бъде завишена цената след нейното увеличаване с 30%. По този начин се защитават интересите на колегите като крайна цена и същевременно се намалява сумата, доплащана от родителите.

3. Във връзка с изпълнение на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 42 от 2004 г. за въвеждане на класификационни статистически системи за кодиране на болестите и проблемите, свързани със здравето, и на медицинските процедури, която е в сила за изпълнение от страна на членовете на БЛС, бе

постигната договореност да бъде определена работна група, която да работи съвместно с представители на ИТ отдела на НЗОК и тя да бъде приложена не по-рано от м. ноември 2022 г.

4. След провеждане на Отчетно-изборния конгрес на БЗС и избора на Комисията по НРД в следващия мандат от м. юни да стартира работата на представители от НЗОК и БЗС по изготвяне на новия Рамков договор след 2022 г.

5. Представители на Комисията по рамков договор да направят конкретни предложения относно усъвършенстване механизма на контрол по изпълнението на постигнатите договорености, разписани в новия Рамков договор.

6. В срок не по-късно от 11.04.2022 г. /понеделник/, 09:30 ч., да бъде потвърдено официално тези постигнати договорености, предвид насрочено заседание на Надзорния съвет на НЗОК, който трябва да вземе своите решение за бюджета за Дентална медицина.

Очакваме след завръщането на д-р Николай Шарков и д-р Георги Димов да бъде свикано присъствено заседание на Комисията, която да приеме окончателно и да уточни дата и час за подписване на Анекса към НРД 2020-2022 г.

С уважение:



Д-р Светослав Гачев
ВРИД Председател на УС на БЗС



Д-р Борислав Миланов
Главен секретар на УС на БЗС